



**Державна служба автомобільних доріг України  
(УКРАВТОДОР)**

**Служба автомобільних доріг у Харківській області**

61202 м. Харків, вул. Ахсарова,2

тел. (057) 336-83-28,  
факс (057) 336-80-55  
E-mail: doroga1@kharkov.ukrtel.net

“ 14 ” 04 200 9 р. № 381/04

Директору ТОВ «Computer Logic Group»  
Вишневському А.І.

*Щодо використання програмного комплексу  
«Будівельні технології - Кошторис»  
на підприємствах дорожньої галузі України*

У зв'язку з впровадженням на підприємствах корпорації УКРАВТОДОР та Службі Автомобільних Доріг України сучасного програмного забезпечення для розрахунку кошторисної документації Службою автомобільних доріг у Харківській області була проведена дослідна експлуатація програмного комплексу „Будівельні технології - Кошторис”, розробник ТОВ «Computer Logic Group», м. Харків.

За результатами дослідної експлуатації повідомляємо наступне:

1. Програмний комплекс „Будівельні технології - Кошторис” дозволяє достовірно та максимально прозоро визначати кошторисну вартість будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів і експлуатаційного утримання автомобільних доріг на всіх стадіях будівництва (інвесторська документація, договірна ціна, розрахунки за виконані роботи).
2. Функції «Експертиза кошторисної документації» та «Порівняння проектів» реалізовані у ПК „Будівельні технології - Кошторис” дозволяють ефективно перевіряти та проводити аналіз кошторисної документації на етапах тендерної пропозиції та при взаєморозрахунках за виконані роботи. За результатами виконання даних функцій програма генерує звіт за основними показниками (кошторисна вартість, об'єми робіт) поточного проекту у порівнянні з «еталоном». Еталоном у даному випадку може бути затверджена кошторисна документація, або той самий проект розрахований за нормативами. Необхідно відмітити, що система перевірки кошторисної документації, що розроблена у ПК „Будівельні технології - Кошторис”, є унікальною за своїми можливостями.
3. Оболонка програмного комплексу та його функціональність максимально наближена до стандартів MS Windows, і наш погляд є більш зручною у порівнянні з іншими програмами розрахунку кошторисної документації.
4. Мережева версія програмного продукту надає додаткові переваги пов'язані з експлуатацією та обслуговуванням: збільшення продуктивності праці, контроль стану проекту з робочого місця керівника, більш зручний механізм оновлення нормативної бази тощо.

5. Впровадженню програмного комплексу максимально сприяють учбові семінари, що були проведені компанією-розробником сумісно з УДВТП «Укрдортехнологія». Співробітники нашого підприємства пройшли курс навчання на базі авторизованого учбового центру ТОВ «Computer Logic Group», м. Харків. З метою ефективного впровадження розробник пропонує курс відео-навчання роботі з ПК „Будівельні технології - Кошторис”.
6. Розробники програми уважно ставляться до побажань користувачів, консультації з питань використання програми надають кваліфіковані фахівці компанії-розробника та УДВТП «Укрдортехнологія».

Заступник начальника Служби  
з економічних питань



Ю.О.Ледяйкін